



Сегодня, 30 мая, оргкомитет "Сочи 2014" представил дизайн медалей, которые будут вручаться победителям и призерам Олимпиады-2014.

Чтобы рассмотреть медали подробнее, кликните по картинке.

Всего на Олимпиаде в Сочи будут разыграны 98 комплектов медалей в 14 видах спорт, в связи с чем будет изготовлено рекордное количество медалей - около 1300 штук. В частности, в лыжных гонках будет разыграно 12 комплектов наград (по шесть у мужчин и женщин).

По словам руководителя Оргкомитета "Сочи 2014" Дмитрия Чернышенко, дизайн олимпийских медалей разработали российские специалисты. Дизайн медалей, по его словам, отражает вечные ценности в виде орнаментов, присущих разным народам России, и должен подчеркнуть инновационность Игр в Сочи.

Медали «Сочи 2014» выполнены в ярком, оригинальном дизайне и продолжают единую стилистику первых в истории России зимних Игр. Золотистые лучи солнца преломляются сквозь призму заснеженных вершушек гор, теплое море соседствует с морозным льдом – воплотившись в медалях, эти контрасты природы будущей олимпийской столицы навсегда останутся с чемпионами и будут напоминать им о незабываемых Играх в Сочи. С помощью гравировки на награды нанесено фирменное «лоскутное одеяло» - образ Игр 2014 года – символизирующее многообразие культурных традиций российских народов. Необычное сочетание металла и поликарбоната придает изделиям воздушность и самобытную красоту.

Одна медаль изготавливается в течение 18 часов. Вес золотой олимпийской медали составит 460 грамм. Толщина каждой медали – 10 мм, диаметр – 100 мм.

Фото - с официальной страницы "[Сочи 2014](#)" в Фейсбуке.

Представлен дизайн олимпийских медалей Сочи-2014

Автор: Андрей Каца
30.05.2013 10:25
